

拍卖

3万人民币

博尔特罗伯斯签名服

奥运会刚刚结束不久,拍卖志愿者服装的帖子在网上火爆起来,一些有明星签名的衣服被高价出售。

在易趣网上,记者看到有人标价3万元拍卖有博尔特和罗伯斯共同签名的志愿者服装。卖方表示他是代人销售的:“现在网上单是有博尔特一个人签名的衣服就能卖到1万多元,我这件衣服正面有博尔特和罗伯斯亲笔签名,背面还单有一个博尔特的签名,加上是奥运志愿者服装,得之不易,绝对真实,可以找任何专家鉴定。” 黄敬

1000美元

科比奥运热身赛战袍

日前,美国篮协决定将奥运男篮、女篮的部分球衣进行拍卖。美国男篮提供的是8月3日击败俄罗斯时以及8月5日击败澳大利亚时所穿的战袍。詹姆斯的球衣起价为1000美元,科比的球衣起拍价也为1000美元,霍华德和韦德的战袍起拍价均为500美元。 新闻

高尔夫赛挥杆银杏湖

快报讯(记者 陶晶)由江苏省及南京市高尔夫球协会携手《锋尚GOLF》杂志社举办的“英菲尼迪”南京高尔夫精英邀请赛上周在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部激情挥杆。本次比赛一共吸引了近170名商界精英报名参赛,与此同时,主办方还邀请了“5·12地震”的赴川志愿者参与此次活动。



博尔特的极限是多少? 资料图片

博尔特百米不减速跑多快?

答案惊人 9.55秒

日前,随着美国前飞人刘易斯公开质疑博尔特服用禁药,后者的速度究竟几何,再度成为人们谈论的焦点。“好事”的物理学家适时地给出了让人们疯狂的答案,如果博尔特保持冲刺速度,那么他在北京奥运会上创造的新世界纪录就应该是:9.55秒!

当博尔特完成在北京奥运会上的表演后,他俨然成了全世界的话题,人们惊叹于他不可思议的速度。虽然北京奥运会的药检证明了博尔特的清白,但美国前飞人刘易斯还是忍不住了,他在接受美国《体育画报》采访时称,在田径短跑这一禁药丑闻层出不穷的运动领域,博尔特一年前百米成绩为10秒03,一年后就迅速提高到9

秒69,“而有人对此根本不曾心存质疑,那么这个人一定是个蠢才”。

对博尔特感兴趣的人们之中,甚至包括了物理学家,不知是巧合还是有意,就在刘易斯公开质疑博尔特的清白后,来自挪威的物理学家们公布了他们对博尔特速度的研究结果。

早在北京奥运会男子百米决赛后,《美国物理新闻》杂志就将博尔特列为一个科研项目,提出“博尔特究竟能跑多快”的命题。来自挪威奥斯陆天体物理研究所的科学家用一系列科学的方法实验得出结论,如果博尔特在北京奥运会的百米决赛的最后20米不减速的话,他的夺冠成绩就应该是9秒52!作为该科研项目的带头人,汉

斯·埃里克森教授也表示,这实验结果可能过于乐观,在结合人工分析录像后,他们综合两者因素,认为博尔特的成绩在9秒55是一个比较准确的数字。

在实验过程中,埃里克森教授与学生用“裸跑”的方式比较了博尔特与银牌得主、特立尼达和多巴哥名将汤普森的比赛,并绘制出了他们的多幅侧面图。接着,这一实验测算出,如果博尔特保持该速度,他通过终点的时间将是9秒61,而如果博尔特在最后加速的话,他的成绩将是9秒55。埃里克森教授还通过实验认为,由于对博尔特加速度的不确定,或许9秒50的人类极限速度对牙买加飞人来说,也并非是不能完成的事。 奕晓

姚明预言:进季后赛第二轮 火箭将续约兰德里

火箭在这个夏天以低廉的代价换来了阿泰斯特,并得到了马刺经验丰富的老将巴里,可谓经验和实力都更上一个台阶,被美国的体育媒体广泛看好。姚明却认为现在应该少说多做,并对自己提出了期望。他希望自己可以打满82场常规赛的比赛,至少要打进季后赛第二轮。姚明还表示现在的火箭队年龄、经验和能力都不错,现在的火箭队结构是最完美的时

候,不该在原地踏步。 火箭队目前有合同在身的共有13人,之前人们预计卡尔·兰德里、乔伊·多西和穆托姆博3个人将争夺最后2个名额,而据火箭高层透露,火箭肯定会在训练营开始前签下他们三个人。 陈文

库娃转战铁人三项

网坛美女库尔尼科娃虽然远离了职业网球场,但并没淡出人们的视野,一向热衷于慈善活动的她近日参加了在美国举行的一个铁人三项赛,并顺利完成了游泳、自行车、长跑三个指定竞技项目。据悉,此项活动旨在为某儿童艾滋病基金会筹款,而整个慈善活动共募得善款近百万美金。 新闻



库尔尼科娃

围棋第一美女“触电”

长相甜美、身材性感的唐莉自从出道就被封为“中国围棋第一美女”,近日,这位美女棋手与某文化公司签约,加盟电视剧《敌营十八年II》剧组,出演记者许曼华。唐莉出生于1982年7月27日,身高1.74米,从6岁开始学棋。2007年从复旦大学毕业后,她先后在中央电视台、贵州卫视等电视台担任围棋解说嘉宾,并为专业体育报撰写专栏。 新闻



唐莉

全国示范家装 标准化工程体系 品鉴会

品尝高淳土菜, 品味老街文化, 品论家装行业, 快乐中探寻家装真谛!

9月20日(周六)在高淳隆重举行

上车时间: 9月20日(周六)上午8:20

接受报名电话 96060 85227201

上车地点: 洪武北路55号现代快报楼下(江苏银行大门口)

现代快报、扬子晚报、东方卫视、南京晨报四大媒体联合主办、推荐

支持媒体: 金陵晚报 特邀嘉宾: 南京市装饰行业协会会长 朱炳生

装饰企业为了接单,在营销上花费了越来越多的人力、物力、财力、精力,而接单却越来越困难,为什么? 客户接单后对施工服务不满意,失落感较大,为什么? 客户现在选家装公司,越来越谨慎、犹豫,为什么?

经历过家装的人教训一箩筐,没经历过的人心里很彷徨。

难道家装注定要在烦、累、遗憾中进行和结束? ! 难道家装企业就不能正规化,真正让消费者放心、满意? !



请来参加 全国家装标准化工程体系品鉴会,通过看 在全国各地得到家装业主一致好评,在全国家装行业引起强烈反响的“标准工地”,听 业主的亲身感受,和标准工程体系介绍,论 您所见所听的事实体会,我们一定会找到满意的答案。 参加即有大收获!

面向全市征集50户标准工程业主,由媒体和业主共同监督,每户送3000元以上大礼包,前十户有更大惊喜!

报名条件 近期有装修需求,房屋面积不小于90平米,装修投入不少于5万元(含主材)的业主!

符合以上条件的业主凭有效证件和房型图到石鼓路42号建华大厦704室《现代家居》专刊部办理家装俱乐部会员卡,凭登记号及会员卡上车,凡参加全天活动的客户均可获得食用油一瓶。

活动风雨无阻,全程免费、送礼。

热线 85107785